



## Otthoni foglalkozás ötletek a Szivárvány csoportnak 2. hét

**Téma: Rovarok és Bogarak, kiemelten: A beporzók hete**

2021.03.16 - 03.19.

**Fontos jelmondatunk: Nem minden bogár rovar, de minden rovar bogár!**

### Tevékenységek tartalma:

- Külső világ tevékeny megismerése: Rovarok és bogarak megkülönböztetése. A bogarak és rovarok ébredése a téli hibernációból. Megfigyelésre építés, tapasztalatok gyűjtése. Udvari, közeli erdei, játszótéri rovar és bogár állomány megfigyelése, lerajzolása, bejelölése Bogárnaplóban.
  - Rajzolás, mintázás, festés, ragasztás: 4-5 évesek: Papír méhecske készítése, 5-6 évesek: Méhecske PET palackból. Technika: vágás, ragasztás, festés.
  - Torna: Online torna, Péntek 9-10-ig, online Google Meeten keresztül.
  - Ének, zenehallgatás, mondóka: Dalok: Katalinka szállj el  
**Zenei feladat:** Egyenletes lüktetés tapsolása,  
**Zenehallgatás:** Bogár dal, Katica dal.
  - Mese, vers: Vers: Gazdag Erzsébet: A méhecske inge  
**Mese:** Móra Ferenc: A nyughatatlan méhecske, Jékely Zoltán: A három pillangó  
**Anyanyelvi játékok:** Szólások, közmondások.
- Online beszélgető-kör Lia nénivel: Csütörtökön 9:00 - 9:30-ig

### Fejlesztési célok:

A gyermekek ismerjék meg a beporzó rovarokat és bogarakat. Ismerjék meg a lehetőségét, a bogarak elszállásolásának módját. Ismeretük bővüljön a beporzók fontosságáról érezzék a felelősséget az élőlények óvása iránt. Anyanyelvi ismereteik, szókincsük bővüljön mese hallgatás által. Mesehallgatóvá váljanak, sorrendiség felismerése fejlődjön, kognitív megismerő képességeiken keresztül. Mozgás kultúrájuk, leképező, utánozó képességük fejlődjön az online eszközön keresztül tartott mozgás által.

### + Heti kihívás:

Ültess egy virágot és készíts egy táblát, hol tart a növényed. Jelezd a saját tábládon hol tart a virágod kibújása. (csatolt kép)

### Reflexió:

A héten a bogár és rovar témát dolgoztuk fel a gyerekekkel távolról. Kieleztem a méhek fontosságára. Céлом volt, hogy értsék meg az élet fontosságát, a növényvilág és ételmiszerellátás biztosításához és ahhoz milyen sok szorgalom szükséges mind a méhek és az emberi oldalról. Meséken, környezeti játékokon, dalokon, online beszélgetésen keresztül ismerkedtünk a témával. A héten az ügyelet miatt az online tornát áttettem péntek délelőtről csütörtök délutánra. A részt vevő gyermekek élvezettel végezték a tornát, kérték és várják a következő alkalmakat. Szívesen bemutatták az alkotásaikat, meséltek róla, hogy érzik magukat, mi tetszett a feladatokban. Több gyermek is elmondta a megtanult verset. A gyermekek motiváltságán észrevettem a növekedést ezeken az élő videó-konferenciákon. Örülnek, hogy egymást és az óvó nénit is látják és beszélhetnek egymással.

*Kökösi-Sigmond Lia*

*Óvodapedagógus*